

**ETICHETA****CREATINE GUMMIES Blue Raspberry**

**Creatine gummies** -supliment alimentar ,cu 3000 mg de creatină monohidrat pe porție, aceste gume sunt concepute pentru a ajuta la cresterea masei musculare si a fortei .**Creatina**, ajută la furnizarea de energie tuturor celulelor, în primul rând mușchilor, prin creșterea formării de trifosfat de adenosină (ATP) care acționează ca rezervă de energie celulară și pentru contracțiile musculare ; crește performanța fizică în eforturi succesive din timpul

exercițiilor fizice de scurtă durată și de mare intensitate. Efectul benefic se obține cu un aport zilnic de 3 g de creatină. Spune adio pudrelor dezordonate și shake-urilor complicate - doar ia câteva gume și ești gata de plecare. Aceste gume sunt perfecte pentru oricine caută o modalitate ușoară, eficientă și plăcută de a-și susține performanța fizică. În plus, sunt prietenoase cu veganii, fără gluten și certificate Halal, făcându-le potrivite pentru o varietate de nevoi alimentare.

Aroma :zmeura albastra

**Ingrediente:** Creatina micronizata monohidrat ; zahar granulat (indulcitor și texturant), sirop de glucoza (indulcitor și texturant),apa, pectina din fructe ,aroma de zmeura albastra, strat de acoperire (MCT 90%,ceara de carnauba);

<b>Ingrediente active pentru o portie</b>	<b>4 jeleuri</b>	<b>%VNR*</b>
Creatina micronizata monohidrat	3g	**
*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta		
** VNR neestimat		

**Mod de utilizare:** Consumați 4 gume de creatină zilnic.

**Cantitate neta:** 400 g;

**Atenționare:** Suplimentele alimentare nu sunt destinate sa inlocuiasca o dieta variata si echilibrata. Este important sa aveti o dieta variata si un stil de viata sanatos.A nu se consuma de catre copii ,femei insarcinate sau care alapteaza !A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Consultați medicul înainte de utilizare, dacă aveți sub 18 ani ,sau daca aveti vreo afecțiune medicala.

**Condiții de păstrare:** a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

**Data expirării:** vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)

**Producator:** APPLIED NUTRITION LIMITED ,Acornfield Road ,Unit AC2 Trio, Knowsley , Liverpool , L337UG, UK

**Detinator notificare/ Importator** SC Muscle Shop SRL,Str. Aleksandr Sergheevici Puskin ,Nr.8 Ap.2 Sector 1

Produs notificat de: CRSP IASI nr. \_\_\_\_\_/2024